



Прокуратура України
РАДА ПРОКУРОРІВ УКРАЇНИ

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011

e-mail: rada.prok@gp.gov.ua факс: 280-26-03

07.09.2018 № 01/1/5-274 Вих-18

Ткаченко Віктору

на № _____ від _____

request-38236-

75fcd914@dostup.pravda.com.ua

На Ваш лист, який надійшов від Генеральної прокуратури України, щодо надання відомостей про розгляд на засіданні Ради прокурорів України 12.07.2018 питання внесення рекомендації про звільнення Кармазіна М.А. з посади прокурора Полтавської області, надсилаю копію витягу з протоколу засідання Ради прокурорів України від 12.07.2018 №8.

Додаток: згідно змісту на 3 арк.

Голова Ради прокурорів України

М. Місюра

**Витяг з протоколу засідання
Ради прокурорів України № 8**

12 липня 2018 року

м. Київ

Присутні 10 членів Ради прокурорів України:

- **Гойденко Іван Олександрович;**
- **Гриценко Іван Сергійович;**
- **Єлісеєв Сергій Олександрович;**
- **Коваленко Тетяна Миколаївна;**
- **Місюра Михайло Михайлович;**
- **Нестерова Олена Вікторівна;**
- **Пронозюк Віталій Ігорович;**
- **Санін Олександр Павлович;**
- **Сосонський Андрій Володимирович;**
- **Фоменко Артем Вікторович.**

Слухали: Місюру М.М., який зазначив, відповідно до п. 3.3 Положення про Раду прокурорів України, затвердженого всеукраїнською конференцією прокурорів 27 квітня 2017 року, на засіданні присутній повноважний її склад, та оголосив

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

...2. «Про внесення рекомендації про звільнення Кармазіна Миколи Анатолійовича з посади прокурора Полтавської області».

Участь у засіданні беруть:

- Кармазін Микола Анатолійович
- Демська Ірина Ярославівна – начальника управління організаційно-контрольної діяльності Департаменту забезпечення діяльності керівництва Генеральної прокуратури України

Виступ:

- голови Ради Місюри М.М. про те, що відповідно до п. 3 ч. 1. ст. 41, ст. 71 Закону України «Про прокуратуру» до Ради прокурорів України надійшли матеріали щодо внесення рекомендації про звільнення Кармазіна Миколи Анатолійовича з посади прокурора Полтавської області у зв'язку з неналежним виконанням посадових обов'язків, установлених для відповідної адміністративної посади.

В матеріалах, які надійшли до Ради прокурорів України наявні всі необхідні документи для вирішення питання по суті.

Слухали: Демську Ірину Ярославівну, яка повідомила, що Генеральною прокуратурою України проведено перевірку стану організації роботи органів

прокуратури Полтавської області на основних напрямках прокурорської діяльності.

Перевіркою охоплений період минулого та 5 місяців поточного років та враховувалась особиста роль керівника прокуратури в організації діяльності органів прокуратури Полтавської області.

За результатами проведеної перевірки встановлено порушення вимог Закону України «Про прокуратуру», кримінального процесуального та іншого чинного законодавства, організаційно-розпорядчих документів Генеральної прокуратури України.

Так, наприклад допускались випадки видання керівником організаційних документів з порушенням вимог Закону, системний характер мають недоліки в оперативному обговоренні проблемних питань прокурорської діяльності, за результатами яких приймаються рішення поза межами повноважень, наявні недоліки у плануванні роботи, відсутні будь-яка ініціативність на даному напрямі. Разом з тим, неефективними є виїзди до місцевих прокуратур, з метою проведення перевірок чи надання практичної допомоги, участь у вказаних виїздах керівництва прокуратури області є формальною.

Всі встановлені порушення викладенні у відповідному поданні до Ради прокурорів з копіями підтверджуючих документів. Вважає його повністю мотивованим та обґрунтованим.

Слухали: Кармазіна Миколу Анатолійовича, який повідомив що він ознайомлений з поданням Генерального прокурора України про внесення рекомендації про його звільнення в повному обсязі. З фактами викладеними в ньому не погоджується та надає свої письмові пояснення.

За бажанням Кармазіна М.А. свої письмові пояснення ним було зачитано в повному обсязі. Будь-яких додаткових пояснень надано не було.

Висловились члени Ради прокурорів України: про те, що ознайомленні з матеріалами в повному обсязі.

За результатами вивчення наданих матеріалів, пояснень та проведеної співбесіди встановлено, що вказані порушення стали можливими внаслідок неналежного виконання прокурором Полтавської області Кармазіним М.А. посадових обов'язків, установлених для адміністративної посади керівника регіональної прокуратури, допущення системних недоліків і прорахунків в організації роботи та відсутності дієвого контролю за діяльністю підпорядкованих працівників.

Кармазіним М.А. спростувати доводи щодо неналежної організації роботи органів прокуратури Полтавської області, зазначені в поданні, не вдалось.

Радою встановлено, відповідність порушень, зазначених ініціатором щодо неналежного виконання Кармазіним М.А. посадових обов'язків, установлених для відповідної адміністративної посади, фактичним обставинам справи та які є

порушенням посадових обов'язків, встановлених саме для займаної ним адміністративної посади.

Кармазін М.А. мав можливість виконувати покладені на нього посадові обов'язки належним чином, проте вказане ним не забезпечено.

Рада враховує системність неналежного виконання посадових обов'язків, оскільки, як встановлено перевіркою порушення мали місце протягом 2017 та 5 місяців 2018 року.

Заходи, прокурором з метою усунення виявлених порушень та недопущення їх в подальшому не вживались.

Разом з тим, Радою прокурорів України враховується лист Генеральної прокуратури України від 09.07.2018 №11/1/1-984вих-18, в якому повідомлено про те що УСБУ в Полтавській області проведено комплексну перевірку стану охорони державної таємниці в прокуратурі Полтавської області, під час якої встановлено порушення режиму секретності.

Вказане, ще раз свідчить про неналежне виконання Кармазіним М.А. своїх безпосередніх службових обов'язків, оскільки загальне керівництво та організація режимно-таємної частини входить до повноважень прокурора області згідно з наказом про розподіл обов'язків між керівництвом прокуратури Полтавської області від 23.02.2018 №35.

Пропозиції: Місюри М.М. - обговорити та поставити вказане питання на голосування, враховуючи критерії при вирішенні Радою прокурорів України питань внесення рекомендації про звільнення прокурорів з адміністративних посад на підставі п. 3 ч. 1 ст. 41 Закону України «Про прокуратуру», затверджених рішенням Ради прокурорів України від 31 жовтня 2017 року №36.

Заперечень не надійшло.

За результатами голосування та підрахунку голосів за надання рекомендації про звільнення Кармазіна Миколи Анатолійовича з посади прокурора Полтавської області: «за» – 10, «проти» – 0.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати звільнення Кармазіна Миколи Анатолійовича з посади прокурора Полтавської області у зв'язку з неналежним виконанням посадових обов'язків, установлених для відповідної адміністративної посади.

Протокол вів:

Секретар Ради прокурорів України

Т. Коваленко

Голова Ради прокурорів України

М. Місюра